
Mesa auxiliar

CORNER



www.alsada.com.co#AlsadaTeInspira Atim

herrajes para mesas auxiliares
herrajes para muebles

CORNER

INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

CONTENIDO DEL PAQUETE:

MODELOS:

78.1230.25 CORNER 1200X1200

78.1231.25 CORNER 1200X900 R

78.1232.25 CORNER 1200X900 L

ACCESORIOS

A. Llave hexagonal #5
B. Llave hexagonal #4
C. Chazo metálico expando M6 (x4)
D. Arandela (x4)
E. Tornillo M6x40 SHCS (x4)
F. Tornillo M6x75 SHCS (x4)

G. Tornillo M6x60 FHCS (x4)
H. Ruedas (x3) [Aplica solo para la ref. 78.1230.25]

78.1231.25
78.1232.25

78.1230.25



www.alsada.com.co#AlsadaTeInspira Atim

herrajes para mesas auxiliares
herrajes para muebles

DIMENSIONES GENERALES:
E

E

P

X

Y

L

P

E

E

X

P

L

78.1231.25
78.1232.25

78.1230.25

CÓDIGO P(mm) L(mm) X(mm) Y(mm) E(mm)

78.1230.25 1200 1200 1200 1200 350

78.1231.25 L 900 1200 1200 900 350

78.1232.25 R 900 1200 1200 900 350

18 MIN

57
 M

IN
5,

5

75

80
,5

62
,5



www.alsada.com.co#AlsadaTeInspira Atim

herrajes para mesas auxiliares
herrajes para muebles

POSICIÓN DE LOS AGUJEROS / DIMENSIONES DEL ESTANTE:

VISTA DESDE ARRIBA

FRENTE

FRENTE

Chazo metálico expando M6 (x4)
VISTA INFERIOR

78.1230.25
1200x1200mm

POSIZIONE FORI / DIMENSIONE 
HOLES POSITION / SIZES TOPS
 
78.1231.25
78.1232.25

60,5

396,3

459,3

795,1

56
,9

15
8,

7

39
2,

8

49
4,

6

90
0

1200

396,3

795,1

� 10

4X 
 PASS.

10
 P

ASS.

FRONT
FRONT

VISTA DALL'ALTO - TOP VIEW



www.alsada.com.co#AlsadaTeInspira Atim

herrajes para mesas auxiliares
herrajes para muebles

POSICIÓN DE LOS AGUJEROS / DIMENSIONES DEL ESTANTE:

78.1231.25 R
1200x900mm

POSIZIONE FORI / DIMENSIONE PIANI
HOLES POSITION / SIZES TOPS
 
78.1231.25
78.1232.25

60,5

396,3

459,3

795,1

56
,9

15
8,

7

39
2,

8

49
4,

6

13
5,

9

15
0,

4

90
0

1200

90
0

60,5

396,3

795,1

459,3

1200

56
,9

15
8,

7

90
0

49
4,

6

39
2,

8

� 10

4X 
 PASS.

�
10

4X
 

 P
ASS.

85
0 

M
IN

FRONTE
FRONT

FRONT
FRON

FRONTE
FRONT

VISTA DALL'ALTO - TOP VIEW

VISTA DALL'ALTO - TOP VIEW

VISTA DESDE ARRIBA

FRENTE

FRENTE

E PIANI

139,5

451

754,7

1066,1

13
5,

9

15
0,

4

76
5,

6

75
1,

190
0

1200

1150 MIN

85
0 

M
IN

� 8
4X

 
 �

13

754,7

1150 MIN

57 MIN

18 MIN

57 MIN

18 MIN

C. Bussola M6  - M6 bush (x 4)
 

VISTA DAL BASSO - BOTTOM VIEW

E
T

FRONTE
FRONT

Chazo metálico expando M6 (x4)
VISTA INFERIOR

FRENTE

POSIZIONE FORI / DIMENSIO
HOLES POSITION / SIZES TO
 
78.1231.25
78.1232.25

60,5

396,3

459,3

795,1

56
,9

39
2,

8

49
4,

6

1200

60,5

396,3

795,1

459,3

1200

56
,9

15
8,

7

90
0

49
4,

6

39
2,

8

� 10

4X 
 PASS.

�
10

4X
 

 P
ASS.

FRONTE
FRONT

VISTA DALL'ALTO - TOP VIEW

VISTA DALL'ALTO - TOP VIEW



00 3 / 6 

139,5

451

754,7

1066,1

76
5,

6

75
1,

1

1200

1150 MIN

85
0 

M
IN

� 8
4X

 
 �

13

139,5

451

1200

13
5,

9

15
0,

4

90
0

754,7

1066,1

75
1,

1

76
5,

6

1150 MIN

57 MIN

18 MIN

57 MIN

18 MIN
� 8

4X 
 � 13

C. Bussola M6  - M6 bush (x 4)
 

VISTA DAL BASSO - BOTTOM VIEW

E

FRONTE
FRONT

www.alsada.com.co#AlsadaTeInspira Atim

herrajes para mesas auxiliares
herrajes para muebles

POSICIÓN DE LOS AGUJEROS / DIMENSIONES DEL ESTANTE:
60,5

459,3 56
,9

15
8,

7

39
2,

8

49
4,

6

1200

60,5

396,3

795,1

459,3

1200

56
,9

15
8,

7

90
0

49
4,

6

39
2,

8

0 PASS.

�
10

4X
 

 P
ASS.

85
0 

M
IN

FRONTE
FRONT

FRONTE
FRONT

VISTA DALL'ALTO - TOP VIEW

VISTA DALL'ALTO - TOP VIEW
VISTA DESDE ARRIBA

FRENTE

00 3 / 6 

ONE PIANI
OPS

139,5

451

754,7

1066,1

13
5,

9

15
0,

4

76
5,

6

75
1,

190
0

90
0

1200

1150 MIN

85
0 

M
IN

� 8
4X

 
 �

13

139,5

451

1200

13
5,

9

15
0,

4

90
0

754,7

1066,1

75
1,

1

76
5,

6

85
0 

M
IN

1150 MIN

57 MIN

18 MIN

57 MIN

18 MIN

� 8
4X 

 � 13

C. Bussola M6  - M6 bush (x 4)
 

VISTA DAL BASSO - BOTTOM VIEW

RONTE
FRONT

FRONTE
FRONT

FRONTE
FRONTFRENTE

Chazo metálico expando M6 (x4)
VISTA INFERIOR

78.1232.25 L
1200x900mm



www.alsada.com.co#AlsadaTeInspira Atim

herrajes para mesas auxiliares
herrajes para muebles

MONTAJE DEL MECANISMO:

D X4

E/F X4

G X4

ACCESORIOS

A. Llave hexagonal #5
B. Llave hexagonal #4
C. Chazo metálico expando M6 (x4)
D. Arandela (x4)
E. Tornillo M6x40 SHCS (x4)
F. Tornillo M6x75 SHCS (x4)
G. Tornillo M6x60 FHCS (x4)
H. Ruedas (x3)



www.alsada.com.co#AlsadaTeInspira Atim

herrajes para mesas auxiliares
herrajes para muebles

CERRADO

ABIERTO

PARA CERRAR EL MECANISMO
EMPUJE HACIA ADENTRO LAS
DOS PARTES PLÁSTICAS ROJAS.

PASOS DE FUNCIONAMIENTO:

TAMAÑO DE LAS RUEDAS DE SOPORTE:
Solo para ref. 78.1230.25 CORNER 1200X1200

¿Necesitas ayuda para instalar? Escanea el código QR
y sigue las instrucciones.


